

У Т В Е Р Ж Д А Ю

Начальник ОМВД России «Красноборский»
подполковник полиции

«07» апреля 2016 г.

П.В. Морозов
С.А. Русских

Информационно-аналитическая записка
на административный участок №2,
обслуживаемый УУП ОМВД России «Красноборский»
старшим лейтенантом полиции Бажуковым А.С.

В прошедшем периоде ОМВД России «Красноборский» осуществлялся комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. Однако на состояние преступности продолжает оказывать значительное влияние неблагоприятные социально-экономические и иные факторы, в связи с чем криминогенная обстановка на административном участке №2 остается сложной.

За 1 квартал 2016 года на территории административного участка зарегистрировано 90 заявлений, обращений граждан. Основные заявления и обращения граждан – это причинение телесных повреждений в ходе семейно-бытового дебоширства. Совершено 8 преступлений, из которых раскрыто – 4. Большая часть совершенных преступлений – это кражи. За 3 месяца 2016 года лично раскрыто 4 преступления, из них 2 преступления, предусмотренные ст.159 ч.1 УК РФ (мошенничество), 2 преступления, предусмотренные ст.158 ч.1 УК РФ (кражи). На административном участке мною проводится профилактическая работа, направленная на недопущение совершения преступлений, в связи с чем за отчетный период мною было выявлено и задокументировано 25 административных правонарушений, основными правонарушениями являлись: появление в общественных местах в состоянии опьянения – 7, курение в запрещенных местах – 4, нарушения правил оборота гражданского оружия – 4, нарушение ПДД – 5. По всем правонарушениям граждане привлечены к административной ответственности в виде предупреждения, штрафа или административного ареста на срок до 15 суток. В настоящее время на учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 4 несовершеннолетних, за совершения правонарушений и преступлений. Несовершеннолетние ежеквартально проверяются по месту жительства, с ними и их родителями проводятся профилактические беседы о недопущении повторных правонарушений и преступлений. Кроме того, на обслуживаемом мною административном участке проживают лица, состоящие на профилактическом учете в ОМВД России «Красноборский»: 6 лиц, в отношении которых установлен административный надзор; 4 лица, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, 30 лиц, ранее судимых. С вышеуказанными лицами ежемесячно проводится профилактическая работа, с целью недопущения с их стороны повторных преступлений, однако они продолжают совершать преступления, административные правонарушения.

На территории участка проживают 225 лиц, имеющих огнестрельное

оружие, 56 лиц проверены на предмет соблюдения правил хранения оружия и соблюдения сроков перерегистрации, изъято 3 единицы оружия.

В случае получения какой-либо значимой информации, способствующей раскрытию преступлений, а также административных правонарушений необходимо сообщать по телефону: дежурная часть ОМВД России «Красноборский» 3-18-79, +79523095302; служебный кабинет расположен по адресу: с.Красноборск ул.Гагарина д.32, 3-й этаж, рабочий телефон 3-11-03, +79990903490.

Участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН
ОМВД России «Красноборский»
старший лейтенант полиции


А.С.Бажуков

«06» апреля 2016 года